KARTA PRACY

Temat: Arkusz kalkulacyjny, czyli kalkulacje. Adresowanie bezwzgledne.

1. Otwéw w arkuszu kalkulacyjnym éwiczenie o nazwie Saldo.

2. W kolumnie E oblicz wartos¢ artykutéw (liczbe sztuk/kilogramoéw danego artykutu pomndz
przez jego cene jednostkowq). Skorzystaj z mozliwosci kopiowania formuty.

3. W komoérce E17 skorzystaj z funkcji SUMA i dodaj do siebie wszystkie wartosci z zakresu E7
do E16.

4. W komérce E18 oblicz, jaka jest roznica miedzy kwotg podang w komérce B2 a kwotg
w komorce E17.

5. Okazato sie, ze nastopita podwyzka cen wszystkich artykutdw podanych w tabeli o 7%.
W odpowiednich komoérkach kolumny F oblicz nowe ceny. Do obliczeh wykorzystaj komoérke
C2 i zastosuj adresowanie bezwzgledne.

6. W kolumnie G oblicz wartos¢ artykutdw, sume artykutéw oraz saldo po podwyzce.

7. Sformatuj tabele wg wzoru na odwrocie kartki (obramowanie, wielko$¢ i rodzaj czcionki,
szerokos¢ i wysokos$¢ komoérek, wypetnienie komaorek kolorem itp.)

8. Zapisz prace w swoim folderze.
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7 1 |ziemniaki 12 0,85
8 2 |cukier 4 1,99
9 3.|jabtka 5 1,47
10 4 \mandarynki 3 7.5
11 5 |banany 4 5,64
12 6. |clastka 5 1,96
13 7. |sok 8 3,45
14 8. |nektar 2 3,20
15 9 |gofry 13 5,2
16 | 10 |batoniki 8 2,18
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